
Tiene la palabra el señor Edil José Ignacio Mesa.

 ECILDA  PAULLIER:  CORDÓN  CUNETA  Y  BITUMINIZACIÓN  DE 
CALLES DEL BARRIO PLAZA

SEÑOR JOSÉ IGNACIO MESA. Gracias, señor Presidente.
Hoy  nos  vamos  a  referir  al  barrio  Plaza  de  Ecilda  Paullier, 

concretamente a la preocupación que nos manifestaron vecinos de 
las calles Ansina entre Federico Paullier y Oribe, y Espínola entre 
Rivera y Oribe.

Al  visitar  al  barrio  dialogué  con  los  vecinos,  quienes  me 
trasladaron su inquietud porque no cuentan con cordón cuneta ni 
con bitumen.

En  tal  sentido,  compartimos  la  inquietud  de  los  vecinos  y 
solicitamos que esas obras se tengan en cuenta para el próximo 
presupuesto departamental.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos de la Corporación para su estudio y a la prensa.

 ENTUBADO  DE  AGUAS  PLUVIALES  EN  CALLES  ORIBE  Y 
ALBERTO RAPETTI CABRERA DE ECILDA PAULLIER

Otro tema que quiero plantear se refiere a  que se  continúe 
con  el entubado  de las aguas pluviales desde la calle Oribe, de 
Ecilda Paullier, hasta la calle Alberto Rapetti Cabrera.

En ese  lugar,  a  ambos lados  de  la  calle,  hay zanjas  de  un 
metro y medio de profundidad, aproximadamente. 

Señor  Presidente,  teniendo  en  cuenta  su  cercanía  con  la 
Escuela  n.º  48 y con  la  UTU,  sugerimos  que se incluya  en el 
presupuesto  departamental  la  previsión   correspondiente  para 
realizar esa obra que se está necesitando.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos de la Corporación para su estudio y a la prensa.

 PARQUE  MUNICIPAL  DE  ECILDA  PAULLIER:  PREOCUPACIÓN 
POR ESTADO DE LOS ANIMALES Y JUEGOS INFANTILES

Por último, señor Presidente, quiero manifestar  que en estos 
días  recibimos  la  inquietud  de  vecinos  de  Ecilda  Paullier  con 
respecto al Parque Municipal.  Están preocupados  por el hábitat 
de los animales y su salud, y por el mantenimiento de los juegos 
infantiles, ya que algunos se encuentran en malas condiciones. 

Considerando la preocupación de los vecinos, solicitamos que 
esas inquietudes se tengan en cuenta.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras, en lo que 
refiere a los animales,   pase a la Dirección General de Gestión 
Ambiental  y Salud de la Intendencia,  a la Comisión de Higiene, 
Salud y Medio Ambiente de la Corporación,  a PROBIENA y a las 
sociedades protectoras de animales del departamento. En cuanto 
al tema de los juegos, que pase al Ejecutivo Departamental, a la 
Oficina de Parques y Jardines,  a la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos de la Corporación y a la prensa.

Es cuanto quería manifestar, señor Presidente.
Gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Bien, señor Edil, Secretaría procederá de 
acuerdo con lo solicitado.  


